Nl Al

= 0 &8 AF &S B
b~ Dleh = AIDHE 1t

Al

™=

oF)

i)
oF
Ul
au)
Al
<
(=
H = Ok
WM & [
w=< -
&)W
X &l oF
Ik &0 OO

) o olol|lolo o o o |o o |o o |o
© < S|l ol ols S S| S S S
< S ®|®| o|a Ire} ® | © S |
=0 M % o|lw| oo —_ mm B ol BTs)
Ko = @ <1< < <[«
™ <
Bl <
D
[N o olololo o o o |o o |o o |o
™ © S| | = S S S | D sl k=)
. N RN U= < «@ Qle S |<
g o g|2|8|x © 3 | S |2
H3r | = 24
m | B -
K=
5233:8/888|9/S|8/28 8 8888 €88 88 8 glglg 8 glglgglglg s
e SN oNITN TN | 9 < S S S e Q<9 QX 2 @<L ~ N|R|[XR 0 <
coodaANN~No~NlO|lvulwo|lo ~ < M ~ ~ W0 o0 © © © — — o | o o\ ~|lo|[o o wul|lw o)
Mmoo o—-—lwv|w| |~ — |-
MO N®—| S &
) < 0 — ~| —
= © )
<J
=
& W< =3
o T o] o ) o s @ oW o 0 oy
laN] — < a — — — .umo a Al al Rl —
x X x - x x x _.AO - - - w x
D._ﬁ ar = * i a = _|__@.‘_ * * * 70 Ar
Ko 4] oJ S 4] 4] ol 5 51 5] RO o)
%0 Rr 8 & 0 S S 0 N o < I<¢] w0 S
ey = < x — < o < * T X N <
_— o * o ) — = % x U0 =
. _ 5 S — S ul s oF) <J — o
&l - Q N =) o - n s S = OF %) OF =<
T3S o S < — © — S o o < w0
== - S = — - ks x S
=< 0 — <k S x ob oy 3 e S (10
I+ flox o~ = = “ oFJ Rr o [ o &0
-r _ od 0 — = — & o o
= o _.__o Kl © - ok = ok o k)
= &D Ok S K pril S
. o - Kk & o - _ _ < ]
S ok — - e = ol Kl o
= o . o~ o0 X0 = = Ire) .
= Ay “ [0 s hdad o K0 <0 K+ <
= 0 RO f2u] ol - -
=K Hr <k oy 0 P! I3 oD Ok =
0y _ 0 I < _r 2 _ Ko an — 0k
— D 2 20 = D oy <J oJ —_ = D i
oF == W £ X B X - = X W o & 2 = o
Il Pzl 4 R = F o = K D oy R D g T o %0 B0 | RO il qrm m_ra =K
0| &8 (o o Ok ok ot i OF 30 . Ok 80 [ J— T w0 [OF = | <0 |%0
o el B = 1l 80 == o 0 ar ar or kgl oJ H ulo
- Al | ob [ R 3N rr rr oL oF i rr 0K o i 0b = = ) =Ty <F | 3D = ™| W5
_I_u Nu._ .m.AH w-ml\_ D_v | | | | _u._o | In.AI o |3 _u_l R0 wm._ ﬂ_ul
&0 Zloelav]|x< O O @) A0 O w0 O @) S| O O REfur Ofan |~ O
2 ) 0 o . SR o S Qe Qe S |—
I+ Ll 7 Sl
I = fir
T H
AJ




fA AdE2
I C A2

CHelr TAICIRQl 2O - 25 (e @8
- - MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
SAICIXFR! ECH - 23t 1,041,980 1,882,320 840,340
= 280,000
Al 761,980
H2s M 449,100 1,021,320 AB72,220
201 Yer2g| 46,100 16,320 29,780
02 222l 46,100 13,800 32,300
O 2222 2 HMA 46,100
Y\ -
57502 * 40000 * 122 27,600
- ®IQIEAC 442 18,500
SHy 50,0008 * 507H 2,500
zs 8,0002 * 2,000 16,000
401 &6 20 403,000 1,005,000 602,000
01 Al&| 400,000 1,000,000 600,000
O Jt2S MXIZA 150,000,000 * 2H2 300,000
O L2225 JI7 DH(HBUZ, 282)
1,000,0008 * 1005 100,000
03 Al&=OHH] 3,000 5,000 A2,000
O A&l 3,000,0008 * 14! 3,000
NE=IVIEDVRE-E=N-: 402,880 700,000 A297,120
= 280,000
Al 122,880
401 AEHILS T 402,880 700,000 A297,120
= 280,000
Al 122,880
01 Al4dH| 400,000 700,000 300,000
O LEDZZII7 A 1,000,008 * 4005 400,000
=2 280,000
Al 120,000
03 Al& S OHY| 2,880 0 2,880
O A& 400,000,0002 %0, 72% 2,880
SEANI| EX 50,000 0 50,000
401 AEHIL S0 50,000 0 50,000
01 Al&d| 50,000 0 50,000
O SZ2AIN SXBA 500,000 *1007H 50,000
SHE X S EAY 140,000 0 140,000
403 Xt GRS XH= 0/ 140,000 0 140,000
02 2IIZSOICHEHCHE AL B 140,000 0 140,000
O B2 SY50/Y BB
140,000, 0002 * 14! 140,000
SEMEY DS 1,603,040 3,854,760 ~2,251,720
3 910,700




SN AL
HE: SEMBEY SRS
el sEX SN (el &2
_ - HEE -
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
= 168,570
Al 523,770
SESVEBI 1,603,040 3,854,760 ~2,251,720
z 910,700
= 168,570
Al 523,770
S0P HIX 21,040 726,760 A705,720
201 Lty 21,040 21,760 AT20
01 ALRelt] 19,600 19,600 0
O ger4gt| 6,000
- @SHN )N DS S
30,0002 * 1005 * 13l 3,000
- EJlgE s 2YOIEEY)
3,000,008 * 14! 3,000
O 2949 1,000
- BSHN NN DELA DSLY
200,0002! * 59! 1,000
O 3zl 12,600
- B RE S
7,0002 * 109! * 602 4,200
- F|BF gESANY 4
7,008 * 4021 * 302 8,400
2 222 1,440 2,160 AT20
O ezl 1,440
- BEaNE 2y Uy
3,0002 * A2 * 602 1,440
SYMLIIB BHIAY 682,000 1,434,000 A752,000
2 300,300
= 90,090
Al 291,610
401 AIZHIL 2O 561,000 914,000 353,000
z 215,600
= 64,680
Al 280,720
01 Al 558,000 909,000 A351,000
O JIANHBNZ SHETF 308,000
- S8 HEXND JIHNBNE SR
208,000, 000! % 14! 208,000
z 145,600
= 43,680
Al 18,720
- 8 BEXNT JINSANE HEF
100,000, 00021 %14} 100,000
z 70,000
= 21,000
Al 9,000




SN AEERT
HH: SEMBEY J|UES
el SEX A (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl &+ 04 il b o B2
O =0 Jorel Hote AXSA
150,000, 0002 14! 150,000
O BH%=2 FUIZA 100,000,0002! 14! 100,000
03 Al& = H| 3,000 5,000 A2,000
O JsidRBHTRAIY S
3,000,0008 * 14! 3,000
402 PI2AX RO 121,000 520,000 399,000
3 84,700
= 25,410
Al 10,890
02 PIZHHE AL b 121,000 520,000 399,000
O 48 QBN IIHHARZ HEE
121,000,000 * 14! 121,000
=l 84,700
= 25,410
Al 10,890
S EMEEATY 900,000 1,394,000 494,000
=l 610,400
= 78,480
Al 211,120
401 Al&HIL 20| 900,000 1,394,000 494,000
3 610,400
= 78,480
Al 211,120
01 Al&H] 897,000 1,389,000 492,000
SEZXI| HE(LLH, ATH)
872,000,000 14! 872,000
=l 610,400
= 78,480
Al 183,120
O =2012 ZSMLAL N2 8
25,000,000+ 14! 25,000
03 Al& S H| 3,000 5,000 A2,000
O =&FZ)|YEE S 3,000,002 * 14 3,000
Med MENGIA T4 17,326,200 9,766,304 7,559,896
= 4,750,000
= 650,000
Al 11,926,200
MENSHE B HI ALY 10,746,000 4,304,000 6,442,000
= 3,500,000
= 600,000
Al 6,646,000
NEH SHH MEHGIEZEY 5,620,000 1,000,000 4,620,000
= 3,500,000
= 600,000
Al 1,520,000
401 Al&HIL 20| 5,620,000 1,000,000 4,620,000




SN AL
Ha: e MEHGHE X4
CHl: A EHGHE F U AMYS (e @8
_ _ _ N E
SN ZB - SR(BH) - NRAY - BES Abod o HlnE2
= 3,500,000
= 600,000
Al 1,520,000
01 Al&H] 5,410,000 1,000,000 4,410,000
O 4EH M SA
700,000,008 + 141 4,700,000
= 3,000,000
= 600,000
Al 1,100,000
O 4-& M A4
710,000,008 * 14} 710,000
500,000
210,000
02 22!l 200,000 0 200,000
O 4EH - 83 HEAAL
200,000,000% * 14! 200,000
03 Al& S OHH| 10,000 0 10,000
O 4EH - 87 HEA AL
10,000,008 * 14} 10,000
Mol - 2MH ToiE 5t o 5,126,000 3,304,000 1,822,000
201 Yer2 gyl 36,000 24,000 12,000
02 IZ2Y| 36,000 24,000 12,000
O 22g32 ¢ 36,000
- HOE BAAE FHI| - 252
3,000,0008 * 122 36,000
307 2I2H0I& 80,000 80,000 0
05 PI2teIEr2 80,000 80,000 0
O HOUF  AHH 2HNE 2
80,000,008 * 1 80,000
401 Al&HIL 20| 5,010,000 3,200,000 1,810,000
01 Al&H] 4,800,000 3,030,000 1,770,000
O HOE - AHE KIS HBEAIY
800,000,000% * 14} 4,800,000
02 22l 200,000 150,000 50,000
O HOd - AXH KOISEIE FatA
200,000,008 * 14! 200,000
03 Al&SOHH| 10,000 20,000 210,000
O A& 10,000,008 * 14} 10,000
=y 6,580,200 5,462,304 1,117,89
=2 1,250,000
= 50,000
Al 5,280,200
@zl 34,200 64,200 30,000
201 LByl 4,200 4,200 0




2A: A4E20
M RISA A

Sl G I (ctol: @)
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'oﬂ/'\_WH Hlws2
01 AtR2ell 4,200 4,200 0
O 2zl 4,200
- 45t S BEIYR =X
7,00021 * 391 * 200 4,200
203 YR 30,000 30,000 0
03 AlZZEZQR =Y 30,000 30,000 0
O A& - 5EAR =& 30,000,0008 * 14! 30,000
A5 HHIAY 2,805,000 1,986, 104 818,896
= 1,250,000
Al 1,555,000
401 AlSHIL S| 2,805,000 1,986, 104 818,896
= 1,250,000
Al 1,555,000
01 Al&H 2,800,000 1,966, 104 833,896
O 45 FHIAM (L=0.5km)
2,500,000,0002 * 14| 2,500,000
= 1,250,000
Al 1,250,000
O £5t® HHl SeHe 6y TASY
300,000,0002 * 14! 300,000
03 Al& =Tl 5,000 20,000 15,000
O A8 =Bl AM (L=0.5kn)
5,000,0002 * 14! 5,000
SHE 24 ¥ KX 3,741,000 3,412,000 329,000
= 50,000
Al 3,691,000
401 AlSHIL SO 3,741,000 3,412,000 329,000
= 50,000
Al 3,691,000
01 Al&l 3,738,000 3,402,000 336,000
O GHEMN2S L BHIAY 3,488,000
- StENES 2 HU(RAH)
400,000,000 * 14! 400,000
- AWAE ZHl L 2204 (L=380n)
3,088,000,0008 * 14| 3,088,000
O stEgxzel 100,000,000 * 14! 100,000
< 50,000
Al 50,000
O EXHHI 150,000
- DIZ2EXN 242 150,000,000 * 14! 150,000
03 Al& =0l 3,000 10,000 AT7,000
O SHEINES L HHIAF (L=10km)
3,000,0002 14! 3,000
CRY sz 9 2 38,284,000 46,753,610 18,469,610
= 370,000




SN ALE2D
Hu: C20 85 9 e
SR CEROM U PN s (9l @2
A =
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F OH Ol Ak O Blusz
< 3.971
Al 37,910,009
TR U BHON 2R 2,773,520 5,194,410 A2,420,890
z 370,000
= 3,971
Al 2,399,549
DEAD F2R HA 245,520 242,000 3,520
z 120,000
Al 125,520
201 2er2 | 2,520 0 2,520
01 ALR2lt] 2,520 0 2,520
O T22214ols 2Y4+Y 70,0002 %991 %43l 2,520
401 AIEHIL2CH] 243,000 242,000 1,000
z 120,000
Al 123,000
01 Al 240,000 240,000 0
O DEAD F2R HEAY
240,000,000 * 14! 240,000
z 120,000
Al 120,000
03 Al&=CHH] 3,000 2,000 1,000
O A&l 3,000,0002 * 14! 3,000
ABT2 PEMLAY 455,000 602,000 147,000
z 250,000
Al 205,000
401 AIEHIL2CH] 455,000 602,000 A 147,000
2 250,000
Al 205,000
01 Al 450,000 600,000 150,000
O SIBE2 JH&A  450,000,0008 * 14l 450,000
z 250,000
Al 200,000
03 Al hl 5,000 2,000 3,000
O A&l 5,000,008 * 14! 5,000
MESD N 1,905,000 4,033,410 A2,128,410
401 AIZHIL 2O 1,905,000 4,006,000 A2,101,000
01 Al 1,900,000 4,000,000 A2,100,000
O NsESD WY 1,900,000,0002! * 14! 1,900,000
03 Al&=THHI 5,000 6,000 A1,000
O U&TD HY 5,000,000 * 14} 5,000
DEY XA 15,000 15,000 0
= 3,971
Al 11,029
101 2124l 15,000 15,000 0




M AN}
Hm: C2o sz U B2
Cel CROM Y FHOE & (=CR-E
S HEM O (S H) - HIRAY - BAS Of) & o4 dE = Hm=2
- o= * - (= R wi e e o = 0:”/‘l|_% Wsa
° 3,971
Al 11,029
04 JI2tMZ22ANsSsE 4 15,000 15,000 0
O DNEH XA 2L 15,000,000& * 14! 15,000
= 3,971
Al 11,029
wek OFMRIC S 153,000 302,000 A 149,000
401 AlEHIZE0HY]| 153,000 302,000 A 149,000
01 Al&H| 150,000 300,000 A 150,000
O PotA? 6IA WE UM XICH
150,000,000& * 14! 150,000
03 AIE=20HB] 3,000 2,000 1,000
O A& 3,000,000& = 14l 3,000
CAAHEEZZ - 33,420,480 35,735,000 N2,314,520
MAX BHAACHR] KA EZIfH 13,016,480 15,010,000 A 1,993,520
202 O4d] 6,480 0 6,480
01 =2Wob] 6,480 0 6,480
O ANE & SAHEEZ sd2AdS
20,0008 * 321 = 9 « 12& 6,480
401 A& HIZLE0HY]| 13,010,000 15,010,000 A 2,000,000
01 Al&H| 13,000,000 15,000,000 A 2,000,000
O MAX gttt &AE2 L (0Rel)
13,000,000,000& = 14! 13,000,000
03 Al&E=20HY] 10,000 10,000 0
O HM4xgadcx Re2 A
10,000,000& = 14! 10,000
SANHEEZ A 15,044,000 15,010,000 34,000
203 2R =&IH| 14,000 0 14,000
03 AIBFAHL2=XY| 14,000 0 14,000
O URE E2H8 Y2=X
10,000,000 = 14l 10,000
O ZAAHEEZ HR2FX 4,000,000 = 1A 4,000
401 A& HIZE0HY]| 10,030,000 15,010,000 A4,980,000
01 Al&H| 10,000,000 15,000,000 25,000,000
O SAHAEEEZ JH&  10,000,000,0008 = 14! 10,000,000
03 AlE=2044| 30,000 10,000 20,000
O A&E=20HI 30,000,000& = 14! 30,000
403 NXISHHS K201 5,000,000 0 5,000,000
02 ZI| &S0 CHSHHEH AL HI 5,000,000 0 5,000,000
O SAEEZZ2ME 5,000,000,000& = 14! 5,000,000
AMIIES X & M (=21-625) 500,000 0 500,000




FAN: HEZZ W
g 2 =25 & 2
Rl ZAHEEZ OHE

_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
401 AIEHIZ 208 500,000 0 500,000
01 Al&H] 500,000 0 500,000
O JaEs=EHA Y2 HE (M F)
500,000,000 * 14! 500,000
WAZ-2LRUZ2 HB 2L 2,005,000 0 2,005,000
401 AIEHIZ R0 2,005,000 0 2,005,000
01 A&l 2,000,000 0 2,000,000
O BAZ-2202 HZEZ HE(ZEHE AN
) 2,000,000,000& = 14 2,000,000
03 A2 204HI 5,000 0 5,000
O #MZR-2202 HHE2 L
5,000,000& = 14 5,000
Chots SAIAHE =2 HA 200,000 0 200,000
401 AlEHIZ R0 200,000 0 200,000
01 Al&H] 200,000 0 200,000
O Uits TAHEE==2MHE
200,000,000 = 14 200,000
BECAAHE 2L 1,000,000 500,000 500,000
401 Al HI LS HHI 1,000,000 500,000 500,000
01 Al&H 1,000,000 500,000 500,000
O G AA 2L
1,000,000,000& = 14 1,000,000
MBS (EF)SAMHEEZHE 500,000 0 500,000
401 AIEHIZ 20U 500,000 0 500,000
01 Al&H] 500,000 0 500, 000
O MES(=5) SAHEEZ W4
500,000,000& 14! 500,000
AXS TAAHEE=Z20HE 603,000 2,010,000 21,407,000
401 AIEHIZ 208 603,000 2,010,000 A 1,407,000
01 Al&ZHI 600,000 2,000,000 A 1,400,000
O ME S TAHEC2ML(0tRa)
600,000,000& 14! 600,000
03 A2 204Hl 3,000 10,000 A7,000
O AZ20i 3,000,000 * 14| 3,000
SHZANHEEZZ(522-12958) & 300,000 0 300,000
401 AlEHI LS HHI 300,000 0 300,000
01 Al£Hl 300,000 0 300,000
O SHEZANHECZ2(S22-1295) K&
300,000,000& 14! 300,000
HEii=el SAAHE 2004 252,000 0 252,000




FAN: HEZZ W
g 2 =25 & 2
Rl ZAHEEZ OHE

_ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
401 Al&HI LS 252,000 0 252,000
01 Al&H] 250,000 0 250,000
O A& DH32| eHEHA A~ RO (ER2-695
) E2MA 250,000, 0002 * 14l 250,000
03 Al&=2CHHI 2,000 0 2,000
O A& DH32| eHEHA A~ RO (ZER22-695
) E2MHA 2,000,0008 x4l 2,000
A EIHA 680,000 2,862,000 A2,182,000
ANE4S TRHE (E~A22H) 250,000 500,000 A250,000
401 Al&H| L LCHY| 250,000 500,000 A250,000
01 Al&H] 250,000 500,000 A250,000
O MNE4E TS24 (2 0tR2l)
250,000,000 * 14! 250,000
ANES5E T 2IHA (Aot RI~SHL) 100,000 0 100,000
401 Al&HIL 0 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000
O NE5E S2ML(GHE~=H)
100,000, 0002 * 14l 100,000
ANE6S SENH(EEIIAL) 300,000 0 300,000
401 Al&HI LY 300,000 0 300,000
01 Al&H] 300,000 0 300,000
O ANE65 MEIN(HA IIA)
300,000,000 * 14! 300,000
ANE elE A X 30,000 1,356,000 A 1,326,000
401 Al&HI LY 30,000 1,356,000 A 1,326,000
01 Al&H] 30,000 1,350,000 A 1,320,000
O C2EX T HY| 5,000,000 * 6IHA 30,000
DI2AZX 24 2 Hja 1,410,000 2,462,200 A 1,052,200
C2 0BAEX B4 1,010,000 1,762,200 AT752,200
201 LEH2HH| 2,000 6,200 A4,200
02 222%H| 2,000 2,000 0
O AM&EHISXIHI 2,000
- BaTm2O g 2,000,000 * 14l 2,000
401 Al&HI LS| 1,008,000 1,756,000 AT748,000
01 Al&H] 1,000,000 1,750,000 A750,000
O DI24a2X HYH  1,000,000,0008 * 14 1,000,000
03 Al&2204Hl 8,000 6,000 2,000
O Al&=20H 8,000,000 * 14 8,000
ZD0IES TAIHEAL Sa 300,000 500,000 A200,000

_10_




SN ALC 2D
By £20

=
4

Sl DIBAMEX B 2 ba (25 &2
_ _ SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
401 AEHI LS 300,000 500,000 200,000
01 Al&l 300,000 500,000 200,000
O FIN0IZS TAHHNE 243
0,000,000% * 1024 300,000
LSRR B4 100,000 200,000 £100,000
305 HHAZS 100,000 200,000 100,000
01 Hha2S 100,000 200,000 £100,000
O ASRH HaZ 100,000,008 * 14 100,000
HHS YA (A2 D) 145,687 172,198 £26,511
ol 2| 96,407 134,618 £38,211
ol 2| 9,407 134,618 £38,211
101 Q1248 9,407 107,918 A11,511
01 22 96,407 107,918 A11,511
O NZe2R4Y
745721 % 6TAIZt * 2421 * 128 * 0.67 96,407
o= 2| 49,280 37,580 11,700
2 49,280 37,580 11,700
201 Yer2o| 36,380 37,580 A1,200
01 AtR2elt] 32,780 33,980 A1,200
O gl 16,000
- SABXNE HZADE 500,008 + 128 6,000
- BTALSAAE MT oI
10,000,008 * 14} 0,000
O 2zl 4,900
- ALHMEHEA L SEHR =X
7,0008 * 491 * 1002 2,800
P EEEIN-EY L
7,0002 * 321 * 1002 2,100
O Yxe 11,880
- ZRIED) 110,000 * 504 * 122 6,600
- = A 220,0002 * 204 * 122 5,280
02 BB 3,600 3,600 0
O ZZRIYLHA 3,600
- DANLSE STWLZ 300,008 + 128 3,600
203 YR=XY| 7,500 0 7,500
01 JBSYHRETY| 3,300 0 3,300
O =3 3,300,0008 * 1 3,300
04 BNSYYLETY] 4,200 0 4,200
O ALE=ZDH(30210/5)  350,0008 * 128 4,200
204 FRaBAY| 5,400 0 5,400

_11_




SN AEEE2
HE: BHSAAH (AL
eHel: D=3l R
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
01 MZYLLHA) 5,400 0 5,400
O =2z 350,008 * 191 » 128 4,200
O = 10,0002 * 191 * 122 1,200
HeES (AL =2 D) 5,864,500 1,316,000 4,548,500
SHIE 5,864,500 1,316,000 4,548,500
2ENE 5,864,500 1,316,000 4,548,500
311 XL B0IXt&r 2 864,500 735,000 29,500
02 Al- 2 - PXANLIISTUL S0 K&t 8t 864,500 0 864,500
O U&8D HY 5,000,000,0008 * 3.5% 175,000
O SRHE-YSHT SR Ha
19,700,000,0009! * 3.5% 689,500
601 X234 5,000,000 0 5,000,000
02 Al- 2 - PXANLIISULSES4E 5,000,000 0 5,000,000
O d&SD K 5,000,000,0002 * 14! 5,000,000

_12_




2M: TAlD
S DX E ZAIEY

Sol: EX0IEHE 28 - 29 EEREED
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao Sl ko HRE2
S At 7,818,651 11,296,317 AN3,477,666
= 4,100
= 143,911
Al 7,670,640
OleH X & SAI=dA 7,683,577 11,127,802 A3,444,225
2 4,100
= 143,911
Al 7,535,566
EXOIEAHE =8 - 2L 79,890 176,420 296,530
HOUEANHE 2 78,210 168,860 A 90,650
201 LetHH| 47,810 53,860 26,050
01 AtSR22/Hl 47,810 53,860 6,050
O get=&Hl 30,450
- CAESIEE ASHE HE
20,000& * 4004 800
- HEREC AN sl
500,000& * 13l 500
- SANE Ne20E
5,000,002 * 2THAF * 23] 20,000
- SAEDIRE HoIXE FE
950,000& = 72l 6,650
- 2E0 L 0B E YT
25,0008 * 1008 2,500
O 294y 14,000
- SANESIES Y BALY
100,000& * 20Q! = 73] 14,000
O =gl 3,360
- SARINE =7 A
7,000& » 4921 x 120 3,360
202 014 11,200 12,000 2800
01 =W 11,200 12,000 A 800
O ZAI2telHE =& 20,0003 = 401 « 80 6,400
O SANE2Y YeET
20,000& * 49! » 60 4,800
203 ¥R =& 3,000 3,000 0
03 AZFXHRFAH| 3,000 3,000 0
O SAZeAHE =8 3,000,000& = 14 3,000
204 A=A 16,200 0 16,200
03 SEALHY) 16,200 0 16,200
O tHelgsl 50,000& * 2721 = 12& 16,200
=ZEO0IEHE HitstAAE 2 1,680 7,560 25,880
201 et 1,680 7,560 A5,880
01 AtE22(Hl 1,680 7,560 A5,880
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2M: TAlD
S DX E ZAIEY

ol EX0ISNE £ - 29 (e
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
SEE 1,680
- SAEE Hag =X
7,00020 491 * 602 1,680
HEA 8FS8 J|gtns 7,221,380 10,545,980 ~3,324,600
= 90,000
Al 7,131,380
CAEHIAY EX 6,480 6,000 480
201 Yer2g| 1,680 0 1,680
01 AtR2elt] 1,680 0 1,680
O 2| 1,680
- TAFH Y NS YREN
7,00020 * 491 * 60 1,680
202 01t 4,800 6,000 A1,200
01 =LH0i | 4,800 6,000 A1,200
O SAFE & XSS AR
20,0008 * 421 * 602 4,800
WKL - THASAY =& 1,014,020 120,100 893,920
201 Yer2o| 6,020 12,100 6,080
01 AtR2elt] 6,020 12,100 6,080
O 294+g 3,500
- CASHBEFSIAS AVHLLY
70,0008 * 102! * 53] 3,500
O 2| 2,520
- TN THRAS ALY AT
7,002 * 621 * 60 2,520
202 01t 8,000 8,000 0
01 =UH0i | 8,000 8,000 0
O ML TWASAY 257
20,0008 * 501 * 80 8,000
207 ALl 1,000,000 100,000 900,000
01 eimE Y| 1,000,000 100,000 900,000
O 2020FOHAl SAILENBHI 2 H LB
1,000,000,0008 * 14! 1,000,000
HOLOLAOHA TANL ALY XX 6,520 8,520 A2,000
201 Ygreg| 2,520 2,520 0
01 AtRZ eIt 2,520 2,520 0
O 2zl 2,520
- AEA NRYS =X
7,0002 * 391 * 1202 2,520
202 01t 4,000 6,000 A2,000
01 =Ujoi | 4,000 6,000 A2,000
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2M: TAlD
S DX E ZAIEY

2l A d&Es4E J|E32=S (A :H2)
S MM .S (5] H HEAY - B2 A} OH &EIE Ho=2t
- cSH I T2 ° . (= =5 0:”/‘l|_% Lsa
O AKX =
20,000& * 22! = 100 4,000
FoHEE LAY 6,003,000 10,000,000 A 3,997,000
401 AIEHIZ 2 6,003,000 10,000,000 A 3,997,000
01 Al&t| 6,000,000 9,970,000 23,970,000
O 23FEEH 6,000,000,000& * 14 6,000,000
03 Al 20| 3,000 30,000 A27,000
O ZsHEx=H 3,000,000& * 14 3,000
JIBtZHAE =& 11,360 11,360 0
201 LEt23| 3,360 3,360 0
01 AtE22/Hl 3,360 3,360 0
O =&l 3,360
- JlBtx=d 2 AAIAHERID FRFA
7,000& = 401 » 120 3,360
202 ¢4 H| 8,000 8,000 0
01 =Wl 8,000 8,000 0
O JMEME AREA
20,000& * 421 = 100 8,000
SHCOIE I3 A 180,000 400,000 A 220,000
= 90,000
Al 90,000
401 A &HIL 2048 180,000 400,000 A 220,000
& 90,000
Al 90,000
01 Al&H| 179,000 400,000 A221,000
O Hd&8 23¥1.2 52 Z&(L=650m,B8=3.0m)
179,000,000& = 14 179,000
& 90,000
Al 89,000
03 Al 20| 1,000 0 1,000
O &8 22122 s22&
1,000,000& = 14 1,000
NEMEIA M3 61,327 53,572 7,755
= 3,100
& 9,751
Al 48,476
QAT AR =& 29,720 24,470 5,250
201 B3| 24,920 19,070 5,850
01 AbR22lH| 24,920 19,070 5,850
O get=gH| 19,600
- e REZ dges2ad SXU
4,000& ~ 4002 Xl 1,600
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2M: TAlD
S DX E ZAIEY

S2l: NMMUIA HB (erel: @2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
- HZHISAY BIIA42S
1,500,0002! * 1221 18,000
O 294y 2,800
- REMEIIPIAS I BNLYS
70,0008 * 82! * 53| 2,800
O 3t 2,520
- N FX 7,0008 * 391 + 120 2,520
202 01t 4,800 5,400 600
01 20t 4,800 5,400 A600
O NE#H QR 20,0008 * 301 + 80Y 4,800
HAHAENN2F Y| 28,507 29,102 ~595
= 9,751
Al 18,756
101 21244l 20,000 24,000 4,000
< 7,200
Al 12,800
04 JAM2EUS 4 20,000 24,000 A4,000
O HEHZIEX NS YRBH A2
20,000,0008 * 14! 20,000
= 7,200
Al 12,800
202 01| 8,507 5,102 3,405
= 2,851
Al 5,956
01 20t 8,507 5,102 3,405
O SEHAEN N2 YR
8,507,00081 * 11 8,507
< 2,551
Al 5,956
RS 3,100 0 3,100
= 3,100
202 01| 3,100 0 3,100
= 3,100
01 2048l 3,100 0 3,100
O NHRE g2 =1 3,100,0008 * 11 3,100
= 3,100
M 2= 2501 A S 320,980 351,830 30,850
= 1,000
= 44,160
Al 275,820
MELSOAY 29 196,720 351,830 A 155,110
201 Yer2y| 4,340 40,830 36,490
01 At22telt| 4,340 18,830 A 14,490
O 294y 980
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2M: TAlD
S DX E ZAIEY

&2 M=AR0HAY (ctel: &
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- T o/, ° - [EEMREECES &= 0:”/‘l|_% WS
- MELFIRE TS
70,000& * 721 = 23| 980
O Sz 3,360
- MEAAY YexF
7,000& * 491 « 120 3,360
202 O4Hl 9,000 8,000 1,000
01 =Yl 9,000 8,000 1,000
O ME=A20HAMY SRFA
20,000& * 42! » 100 8,000
O MZ=FA200AY HESIEA
50,000& * 2¢! 10 1,000
301 EtEN = 58,380 0 58,380
12 JIEtE2 43 58,380 0 58,380
O M= 2 0K Ao OHE S - 2ietd &
SHl 60,000& *973¥ 58,380
401 A &EHIL 2048 125,000 303,000 A 178,000
01 Al&H| 120,000 300,000 A 180,000
O M=A2WHAL 120,000
- ASHUSEAX 10,0002 * 2,0004 20,000
- E2Y T4 500,000& * 20000 2 100,000
03 AIZR0iHl 5,000 3,000 2,000
O MEAROIAY PREA
5,000,000& = 14 5,000
CRHAUSUHSEE 124,260 0 124,260
= 1,000
= 44,160
Al 79,100
201 B3| 113,000 0 113,000
= 33,900
Al 79,100
01 AtER22/Hl 38,000 0 38,000
O gpt=&Hl 38,000
- MFEARUMAMY 222 A
3,240 * 5,000 16,200
& 4,860
Al 11,340
- MEA20AMY FUHES(BXE)
1,090& = 20,0000H 21,800
= 6,540
Al 15,260
02 =234l 75,000 0 75,000
O 2222 2 A 75,000
- MFAR0AIY DX, DA 2ERZ
300& = 250,000 75,000
& 22,500




DAl
0K S SAES
CMEASHAMY

SA BB CR(SH) - NRAY - A S Aol e =2
Al 52,500
401 AlEHIZ 2 11,260 0 11,260
= 1,000
o= 10,260
01 Al&H| 11,260 0 11,260
O E=28® 4 11,260,000& * 14 11,260
2 1,000
& 10,260
HH2AEHI (A 135,074 168,515 A 33,441
ol 2 H| 100,424 132,215 A31,791
ol 2| 100,424 132,215 A31,791
101 elH| 100,424 112,415 211,991
01 2+ 100,424 112,415 A 11,991
O ANZtelaesy
7,457 x 67A2F » 2501 « 12& * 0.67 100,424
| =&l 34,650 36,300 21,650
Jl=3| 34,650 36,300 A 1,650
201 LetEIH| 27,900 36,300 28,400
01 AFR 22l 27,900 36,300 28,400
O Yer=gH| 6,000
- 2ABX S HINSBE 7Y
500,000& * 12& 6,000
O =&l 11,340
- SAEE HRF 7,000& * 92! » 180 11,340
O gx= 10,560
- ZetZelH ol 110,000 « 4CH * 128 5,280
- OXEg=g2| 220,000& = 20H = 123 5,280
203 HRF&H| 4,200 0 4,200
04 BEASIHFF=EH 4,200 0 4,200
O S AIH(302!016t) 350,000& * 12& 4,200
204 XM AH| 1,200 0 1,200
01 Mg AH| 1,200 0 1,200
O & 100,000& = 1@l * 12& 1,200
405 KH&HFSHI 1,350 0 1,350
01 AL S EFSHI 1,350 0 1,350
O AREIH7Y 1,350
- O Xt 350,000& * 14 350
- Hgs 250,000& * 404 1,000
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A WS
¥ (Hsus =4 N
el 2788 S  UsSddS

SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- (=) ° - [EEMREECES &= 0:”/‘l|_% WS
wE 39,523,340 28,438,044 11,085,296
= 344,000
= 690,000
& 2,098,200
Al 36,391,140
thsws s4 XN 38,378,184 26,423,029 11,955,155
= 344,000
= 690,000
= 2,098,200
Al 35,245,984
2R S € wEsdis 16,113,380 12,105,118 4,008,262
WECHHHE F& 98,360 90,350 8,010
201 LetIH| 63,720 66,750 23,030
01 AtSR22/H] 63,720 66,750 23,030
O get=&Hl 50,000
- HelolnsSetd s ME S
4,000& * 5,000% 20,000
- SMUHLUIE, nSHMBHA=SS L
30,000& * 500¢! 15,000
- uwWsStd EE2=E MZA 5,000,000& * 14 5,000
-7V ¥ 02 s 2AR0MA 224l
10,000,000& = 14 10,000
O =&l 2,520
- DEEMYREX
7,000& = 32! = 102 = 128 2,520
O 284 11,200
- DEIBEA AU Mol HAHS
g 70,000& * 821 = 203l 11,200
202 O4Hl 3,840 3,600 240
01 =Yl 3,840 3,600 240
O UE2SMA &8st 28 S
20,0008 * * 83 * 123 3,840
204 A=A 13,800 0 13,800
03 EFYRZHI 13,800 0 13,800
O tHelgsl 50,000& * 2321 * 123 13,800
307 QI2t0IA 17,000 20,000 23,000
03 AtRIEMEXLZS 17,000 20,000 23,000
O WSADLEs (ZE2HXE])
8,500,000& » 14 8,500
O WEMINEXNEZHSAS (A23])
8,500,000 » 14 8,500
RIIEx= K& 16,000,000 12,000,000 4,000,000
307 G12+0lH 16,000,000 12,000,000 4,000,000
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SN DED
M (1ZRE |4 AL
o9 24RSY SHXY Y DEMAE (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
09 24+ANSES 16,000,000 12,000,000 4,000,000
O SNLEZ(E2, Al HA)
16,000,000,0008 * 14] 16,000,000
MYUBSHSTSH SSEA =g 15,020 14,768 252
201 Yer2g| 4,020 4,008 12
01 Attt 4,020 4,008 12
O Yyt 1,500
- B2S 2AS SIMEA
1002 * 1,00000 * 15% 1,500
O 2| 2,520
- GENESANARET
7,0002 * 391 * 83| * 15% 2,520
202 01t 6,000 5,760 240
01 =LH0i | 6,000 5,760 240
O AQBISNET YLEX
20,0008 * 391 = 108 * 102 6,000
203 Y=Y 5,000 5,000 0
03 AlZ =TTy 5,000 5,000 0
O SADS S Y257
5,000,0002 * 1 5,000
HEnE 248 11,897,320 8,647,986 3,249,334
=2 344,000
= 2,086,200
Al 9,467,120
HERSMHEIA HA 426,140 558,020 ~131,880
201 Ygreg| 4,300 11,260 6,960
01 At 2ty 4,300 11,260 6,960
O AUHA SHSAE SEAE2
10,0008 *13] 100
O 2| 4,200
- HEDE MHIANE 27
7,002 * 501 * 102 + 128 4,200
202 01t 3,840 5,760 A1,920
01 =UH0i ] 3,840 5,760 A1,920
O WEDEMHIAMNL =7
20,0008 * 201 * 8 * 128 3,840
401 AlAHIL 20| 418,000 535,000 A117,000
01 Al&H] 418,000 535,000 A117,000
O AUBA SHSSE &3
10,000,0002 * 307K 2 300,000
O HA 52U EXNT &
700,0002 * 10074 70,000
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M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
O RNSZE SHotlE HH(Z2ED| 2§
80,000& * 300004 = 23] 48,000
=EzneEs 2+3AML dHEY 400,000 602,600 A 202,600
401 AIEHIZ 2 400,000 602,600 A 202,600
01 Al&HI 400,000 602,600 A 202,600
O AlUHA XX =4 (=&, A=6,343m")
400,000,000 * 1I0HA 400,000
A LHEH & <1 2t 239,120 148,520 90,600
201 Let243| 55,520 24,200 31,320
01 AbR2t2lH| 5,520 14,200 A 8,680
O weragH 3,000
- AMUHA SHZH E2 (829
100,000& * 100HA + 33l 3,000
O 3l 2,520
- AUHA A2 BRFE
7,000& = 321 » 102 * 123 2,520
02 =234l 50,000 10,000 40,000
O A&EHIS b 50,000
- CdHAN 02 BISDBHAE
10,000,000& * 33| 30,000
-HAW S8 S2YS BEHE
20,000,000& = 13l 20,000
202 4| 3,600 4,320 AT20
01 =LA b 3,600 4,320 AT20
O AMUHBHALEHE A
20,000& * 321 = 52 * 123 3,600
401 AIEHIZ 20 180,000 120,000 60,000
01 Al&H| 180,000 120,000 60,000
O AlUHBHAS X0l 2 BISEHl &Xl
12,000,000& = 15CH 180,000
AMUHA Hisded &84 1,530,000 1,530,000 0
207 ALy 30,000 30,000 0
01 2249l 30,000 30,000 0
O AlUHA 2830t ZA 4
30,000,000& * 13 30,000
307 212t01& 1,500,000 1,500,000 0
09 2==HAHELS 1,500,000 1,500,000 0
O Hl2os EaEy
1,500,000,000& * 14l 1,500,000
ANUHA R8s &84 3,000,000 2,500,000 500,000
307 QI2t01A 3,000,000 2,500,000 500,000
00 2+FHEELS 3,000,000 2,500,000 500,000
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SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

,000,000,000& = 14 3,000,000

HACHHA 2B X3 100,000 100,000 0

12,000
88,000

= H

307 212tol A 100,000 100,000 0

12,000
88,000

= H

09 2=HAHEXS 100,000 100,000 0
O BRA-HHAEABA (XY (=2A)
100,000,000& = 14| 100,000

12,000
88,000

= H

MeaHAE Y 1,216,000 600,000 616,000
250,000
75,000
891,000

= N W

307 2120l A 1,216,000 600,000 616,000
250,000
75,000
891,000

= HnH

09 2+EAELS 1,216,000 600,000 616,000
O MaHARY 200,000,000& = 5CH 1,000,000
250,000

75,000
675,000

O HaHA 28 XI&3  24,000,000& = 9CH 216,000

= HnH

AMUHA THE XA 3,928,400 2,135,526 1,792,874
1,964,200
1,964,200

=

307 2120l & 3,928,400 2,135,526 1,792,874

1,964,200
1,964,200

= H

09 2+HAHAELS 3,928,400 2,135,526 1,792,874
O HAZSAY HEXJ(XNL0IZ)(EEH) 3,928,400

- Stgel 424 250,000,0008 * 12E 3,000,000
1,500,000
1,500,000
- Al A SXt 50,000,000& =+ 10CH 500,000
250,000
250,000
- AL A A& & 1,200,000& * 357CH 428,400
214,200
214,200

=z H

= H

= H

HANAXNSK B3 164,000 410,000 A246,000

94,000
35,000

o
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mE=y
=swE sS4 N
tHsws 43 (e E2
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
Al 35,000
307 QI2tol™ 164,000 410,000 A246,000
= 94,000
& 35,000
Al 35,000
09 2==HAHELS 164,000 410,000 A 246,000
O ARSI ES A
16,100,000& = 10CH 161,000
= 92,500
& 34,250
Al 34,250
O &HIAAZH K& 3,000,000& * 13 3,000
= 1,500
& 750
Al 750
SHEEHAl 2e| 893,660 13,320 880,340
201 Lt 9,260 8,520 740
01 AtSR2t2ldl 9,260 8,520 740
O get=EZH| 5,900
- 23AHA EEI ME 60,0008 * 4004 2,400
- SBAl MAHAS HZE 50,0002 = 70K 3,500
O =gl 3,360
- BEHE ®A 22 3
7,000 = 4021 » 108 * 123 3,360
202 O4H| 6,000 4,800 1,200
01 =LA b 6,000 4,800 1,200
O ZRE g gexx
20,000& * 321 = 108 * 63 3,600
O s 50,0003 = 221 * 23| * 123 2,400
307 QI2tol™ 828,400 0 828,400
04 CIZFHALE X 4,000 0 4,000
O 243 ALX A0S s
4,000,000& = 13l 4,000
09 2HHELZ 824,400 0 824,400
O EHEEA ss42 E2H N
25,0004 * 600CH = 12& 180,000
O BEEHA 4BE XD
30,000& * 1,790CH » 12& 644,400
401 AlEHIZ 2 OHb] 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O H& eASZTE e
50,000,000& * 142 50,000
SR X 392,960 681,002 A 288,042
& 12,000
Al 380,960
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DED
 HEDE sS4 A
DEAT X2 (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
DEAX 0SB S 392,960 681,002 £.288,042
= 12,000
Al 380,960
201 Yer2 Yyl 6,560 13,080 26,520
01 AtR2elt| 6,560 13,080 26,520
O 2944 2,800
- DEAX0ISHO SRV FHALY
70,0008 * 202! * 23| 2,800
O 2| 3,760
- DEUX 0ISHY EX A2F7
7,002 = 491 x 1021 * 128 3,360
- DSAX0ISH ST s S
10,0008 * 209! * 23| 400
202 04t 2,400 2,400 0
01 =2Uioibl 2,400 2,400 0
O DEAX OISHIAZA A2EZ
20,0002 * 291 * 52 * 122 2,400
307 212+0IH 384,000 191,400 192,600
= 2,000
Al 372,000
09 24UHBE2 384,000 119,400 264,600
O Zoe 2x2 2% X
2,500,008 * 1204 + 122 360,000
O ®E 2UsT NA(95H)
24,000,0002! * 11 24,000
= 12,000
Al 12,000
DENE &Rz 7,793,400 2,966,000 4,827,400
=l 690,000
Al 7,103,400
ENEEEEPTE 1,380,000 900,000 480,000
=l 690,000
Al 690,000
401 Al&HIL 20| 1,380,000 900,000 480,000
=l 690,000
Al 690,000
01 Al&| 1,380,000 900,000 480,000
O ORI0I2ETY AMS &3
230,000,008 * 62 1,380,000
=l 690,000
Al 690,000
HANT BYFNE =4 4,200,000 0 4,200,000
401 AlA&HIL 20| 4,200,000 0 4,200,000
01 Al&tl 4,200,000 0 4,200,000
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M Wsu
d: zns 4 I
©Hel: nEAE X2 (ctel &
= X ZH . ClO (5 S Alol . HA 2 " MEE =0
O ==K+ =1 EXHY
4,200,000,000 * 1A 4,200,000
SGFUE S 2 8,400 0 8,400
201 LEr243d| 8,400 0 8,400
02 222ZH| 8,400 0 8,400
O ZGd AFIE AUz
3,000,000& * 294 A 6,000
O 22XF SEFXHE MRS
200,000& * 129H& 2,400
2 SY=NE T4 2,205,000 2,066,000 139,000
401 AIEHIZ 20U 2,205,000 2,060,000 145,000
01 Al&HI 2,200,000 2,055,000 145,000
O Ze IYFNY =4
2,200,000,000 * 1724 2,200,000
03 A&l 5,000 5,000 0
O BN BYFUY LAY L BYFIE
O & 5,000,000& = 1942 5,000
HO WSOHEAIE K& 2,181,124 2,022,923 158,201
NsEUSHA 22 883, 109 1,122,443 A239,334
201 2Et23| 415,429 581,400 A 165,971
01 AtSR2t2ldl 6,505 3,000 3,505
O ger=ZH| 1,465
- 282X 20,000& » 2& * 63l 240
- EEELIFY(EIIIN ES . UE,S)
45,0008 * 5& 225
- ITS R4 = &
1,000,000& = 10H 1,000
O =&l 5,040
- NsgusSHH 2RF
7,000 * 4091 » 152 * 123 5,040
02 S=294l 408,924 578,400 A 169,476
O S32RSLAHA 408,924
- ITSAI&22td &3
22,000,000& * 12& 264,000
- ITSAIE2 2t SAReF
12,000,000& = 12& 144,000
- JotgEs Al E 12,000& = 12& 144
- JaEE Olss 65,000& = 12& 780
202 044l 7,680 7,200 480
01 =LHOA b 7,680 7,200 480
O NsguEdiH gfFd
20,000% 401 = 8 « 12& 7,680
206 M= Hl 10,000 0 10,000
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S 1
=E R 4 x

fe=)
A

CHel: BY NEMAIM X (&te @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
01 24l 10,000 0 10,000
O Fatal ARE 29 £ 10,000,0008 14 10,000
401 Al&HI LY 450,000 533,843 N83,843
01 Al&H] 450,000 530,000 A80,000
O ITSHH MEE MM A
10,000,000 * 10JH A 100,000
O ITSHEH & =Hl sX22
350,000,000 * 1Al 350,000
WSAES S22 507,795 505,480 2,315
201 LEI2HH| 26,835 25,480 1,355
01 AFRZ2lH] 26,835 25,480 1,355
O gBt2H| 25, 155
- NENSE QEEY £
AMSSZ 42,6008 * 35004 14,910
- DNEANSE HNFH 248
AMSHOD 6,830 * 1,5000H 10,245
O 3| 1,680
- NS E X2
7,0009 * 201 » 102 * 122 1,680
202 04 960 0 960
01 2oy 960 0 960
O LEAMNEE |AZe A4 =X
20,0002 = 191 » 42 » 12& 960
401 Al&H| L Y| 480,000 480,000 0
01 Al&H] 480,000 480,000 0
O RIESE SRS (HIMAHE 2MKA)
240,000,0002 * 2JH X & 480,000
HARBAIAE X 790,220 395,000 395,220
201 LBt Y] 139,260 120,000 19,260
01 AFR2t2/H] 4,260 0 4,260
O BIT )| OHMAA 222
42,6002 * 10004 £ 4,260
02 222ZH| 135,000 120,000 15,000
O 22222 HAM 132,000
- BISZY EIIR2 3,000,000 * 12€ 36,000
- BISZHE SARS 8,000,0002 * 12& 96,000
O A&ZH | 3,000
- BIS HHA CHHEIX &H| Ol&XI&
600,000 * 5CH 3,000
202 O4H] 960 0 960
01 2o 960 0 960
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A
i

=3
=]
M sns =4 &
C| o
fusl)

& 3 WSeHEAIE K& (ctel: &
HE . O (S) - MIRAY - BAS Aol e =2
O HAZEBAIAH JREFA
20,0003 * 121 » 42 » 123 960
ANEHI LRI 650,000 275,000 375,000
INE=1:1 650,000 275,000 375,000
O BIS &3 AIS(SHOIX &)
250,000,000& = 14 250,000
O BARRE YL (BIT) &7
15,000,000& * 10CH 150,000
O BISHIH & ZHl |X2c
250,000,000& = 1CH 250,000
. Bl (nsSu) 145,156 140,015 5,141
a] 120,565 125,015 A4,450
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